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MR-vergadering
28 januari 2025
Agenda/notulen		

	Aanvang:
	19.30 uur online

	Sluiting:
	20:10

	Aanwezig:
	Meinke Hofman, Claartje van Gemerden, Greetje de Jong, Bertina Bruins, Brigitte van der Linde, Susanne Hoorn


	Afwezig:
	Bert Boers



	


	1
	Opening

	Meinke opent de vergadering en heet iedereen welkom. 


	2
	Vaststellen agenda/notulen vorige vergadering
	Notulen van de vorige vergadering volgen nog (Meinke). Mededelingen van Bert per mail (schooljaarplan, schoolgids en informatie aanpassing groepsbezetting) worden op de agenda gezet. 


	3
	Mededelingen directie
	Bert heeft via de mail een toelichting gestuurd over een aantal aanpassingen in de groepsbezetting. Dit in verband met het vertrek van Brigitte. Brigitte licht haar keuze toe. Het document wordt besproken en hier zijn verder geen vragen over. Er blijft nog 1 dag vacature over. Dit ligt nu bij het stafbureau. 
Het bericht over het vertrek van Brigitte wordt in dezer dagen met ouders en kinderen gedeeld. 


	4
	Schooljaarplan/Schoolgids
	Via de mail heeft Bert een concept van de schoolgids en het schooljaarplan van schooljaar 2024-2025 gestuurd met verzoek tot instemming. De MR gaat hiermee nog niet akkoord. De datum van het versturen van de documenten is te kort, waardoor nog te weinig tijd is geweest om alles door te lezen. Na een eerste globale lezing valt op dat de documenten nog niet helemaal kloppend zijn (verkeerde jaartallen, vakantierooster). Ook moeten deze documenten eerst nog terug naar het team, voordat de MR akkoord kan geven. Susanne koppelt dit terug naar Bert.


	5
	GMR
	Bertina licht een aantal punten uit de vorige GMR-vergadering toe, waaronder de begroting en huisvesting. 
In de GMR loopt een traject om de statuten van de GMR weer goed op poten te zetten. Hier kunnen we als MR later op inhaken (bijvoorbeeld met het afstemmen van de agenda’s).


	6
	Begroting volgend schooljaar
	Bert heeft aangegeven dat deze nog niet klaar is. Dit punt wordt doorgeschoven.


	7
	Mededelingen
	- Door de oudergeleding wordt aangegeven dat er nooit is gecommuniceerd naar ouders dat de Singelier en de Ten Darperschoele geen onderwijsteam meer zijn. 
- Brigitte verlaat de MR, we gaan in het team overleggen wie haar plek in zal nemen.
- Tijdens de volgende vergadering de functies binnen de MR bespreken (notulist + agenda)


	8
	Volgende vergadering
	dinsdag18 maart. Lisette wordt hiervoor uitgenodigd. 


	10
	Sluiting
	De vergadering wordt gesloten. 
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